‘ Résous ces divisions mentalement.

Si fu as besoin de poser des opérations, utilise fon cahier de brouilon.

225:25¢
165:25¢

308:25¢

375:102 q=
705:102 q-=
6057:102 q=
475 :1000 2
4107 : 1000 2

61 015:1000 ¢

' PROBLEME

476:2502 Q=
226:2502 Q=

1351:250 2 g =

425:1002 Q=
81047:1002 q =
3578:1002 g =
142800:10000 2 g =
550368 : 100000 2 q =

3500:10000 2 g =

Mme Durand achete des cadeaux de Noél pour ses 10 petits-enfants.
Elle dépense 452 euros au total et essaye de dépenser la méme somme

d'argent pour chaque petit-enfant. En moyenne, combien a-t-elle dépensé
pour chacun de ses petits-enfants ¢




